



MILSTOP[®] SP BRAND FUNGICIDE POWDERY MILDEW DEFENSE PROMOTION

- Cost savings on MilStop[®] SP brand organic fungicide for strong powdery mildew control
- Protection for high value crop quality and fruit yield
- OMRI[®] Listed for Organic Use
- 1-hour REI, 0-day PHI

Experienced growers are discovering the power of MilStop SP brand fungicide to stop powdery mildew in its tracks.

Approved for organic use, MilStop SP is an essential component of an effective resistance management program, helping to prevent many other foliar diseases that can reduce plant quality and yield. Spray mixing and applications are made easy and cost-effective in a water-soluble formulation with a pre-loaded adjuvant system.



Our goal is to ensure you experience the most efficient and economical applications of MilStop SP brand fungicide in your cropping system. Take advantage of practical guidance from the BioWorks team. How you grow matters to us because it is a foundation for the value of your brand.

Always Read and Follow Label Use Directions







MILSTOP[®] SP BRAND FUNGICIDE POWDERY MILDEW DEFENSE PROMOTION

PROGRAM SPECIFICS

BioWorks[®] Qualifying Products MilStop SP brand fungicide

Program Period February 1, 2022 – April 30, 2022

End-User Purchase Rebate Offer MilStop SP qualifying package size

• Each 5 lb bag = \$2.50 rebate

• Each 25 lb bag = \$12.50 rebate

No maximum purchase limitations

Rebate Calculations for various Qualifying Product(s) Purchases

Example 1: MilStop SP 50 lb earns a \$25.00 rebate

Example 2: MilStop SP 75 lb earns a \$ 37.50 rebate

Example 3: MilStop SP 100 lb earns a \$ 50.00 rebate

End-User Rebate Processing and Payments Using a desktop or laptop computer, tablet, or

Sing a desktop of laptop computer, tablet, of mobile phone, end-user Purchaser may simply follow directions at the BioWorks Inc promotion webpage, www.bioworksinc.com/stop-powdery-mildew. Complete the online Rebate Request Form, attach the required digital copy, image, or photo of the product purchase receipt(s), and submit electronically to BioWorks Inc. as instructed at the online webpage.

Submitted Rebate Request Forms and required documentation will be validated by BioWorks Inc prior to rebate payment.

All Rebate Request Forms must be submitted complete no later than May 31, 2022 to be eligible for the promotion rebate and payment.

Rebate payments will be processed, made payable-to, and delivered directly to the end-user Purchaser at the location specified in the Rebate Request Form no later than June 30, 2022.

Multiple Qualifying Product order receipts may also be consolidated and submitted under one Rebate Request Form for processing as a single rebate payment by the end-user Purchaser. Similarly, this submission will be made payable-to and delivered to the location indicated on the Rebate Request Form.

Conditions, Limitations, Restrictions

Purchase of Qualifying Product(s) must be made within the Program Period.

Proof of purchase receipt or approved documentation must accompany the Rebate Request Form in order to process and determine the end-user Purchaser rebate payment.

No exceptions.

The Program is limited to sales and purchases of the Qualifying Products within the U.S.A., its states and territories, and to where the Qualifying Products are approved and lawfully registered to be sold.

Sub-distributors and resale dealers do not qualify for the Program rebate.

The determination of the end-user Purchaser rebate payment is restricted to the stated Qualifying Products purchased during the Program Period.

No other BioWorks products, program, or promotions may be included in the qualification for and determination of the end-user Purchaser rebate payment in the Program.

BioWorks reserves the right to terminate the Program at any time.

For more information or assistance, please contact BioWorks Inc at (800) 877-9443, or Email: info@bioworksinc.com